CoznacobaHo :

B3aM. uub. N

lMognucb u gama

NuB. N noga.

TpeTin piBeHb kKBapTUpn G1

i ) ]%A‘E = i/ Lﬁréi-y/u/z_l l/IA I ;IZ_V y/l Il/" T O O Y =
— 6940 5@20 S ]
2 6.40m2 | ‘
+== = = o ' @
b [ ] géég-llZ o— . . | @ sep ; 3020
= 0= - — . 2 $ o200 / 8 EKCnAiKauia NpUMIiLLEHb YOTUPbOX KIMHATHOI
i - = e < B ° KBapTupu G1
o, ol o | | | et - B P Homep
swerdl irdl vl =2 | - fom ) = . G1 E{a : ) NPUMiILL HalimeHyBaHHA I'Ino;.l,a,
= B, = 3 g 1K g @ 7.10m2 & 15.00m2 CHHA .
o B[ o .2k u | 27.30m2 #6200 10m2 & .00m 1 D
[ —l . . : /9_4, il MNepLuni p'IBeHb 46.83
(D (R | = v i< K] B 1 | utnosa KimHaTa 21,83
= ] - = N 7 Opyruit piseHb KBapTupmn G1 2 BankoH (0.3) 2,30
F= =L o 4 =9 777777 % AF =t [ 3 | Fapaepo6bHa 5,20
e 2850 2{3gMm
= 4 Cxogm 1,80
V +%‘% G1[158,13 . .
. ST 1] (23 5 | MpanbHs 8,20
£5.200 3@2 EniNE ra00 (D) iy 6 BaHHa KiMHaTa 7,50
o .50m < _¢— ) —
, 4 3 D Ld) > % Opyrun piseHb 4920
b 2[30M2 . 2 -
g @ @ 2 + 6925 27.30m2 880 1 KyxHA BiTanbHA 27,50
4] SN % | i [ . I»’/"} 4 gz %) 2 BankoH (0.3) 1,10
2600 3 CXOp'VI 2,30
4 Cxoau 2,30
.
Mepwuni piseHb KBapTupn G1 5 BaHHa KimHaTa 3,50
B = - — = I‘ﬁ 6 Xon 12,50
o /4 o o % @ TpeTin piBeHb 62.10
2000 2430 - ﬁ G1 % 1 Ka6iHeT 15’00
1 m ® 2l sl (® ® o N o 2 3umosuin cag, 7,10
= o s20m2 o g ol &
+& @ 7.50m2 7 ; 1800 gé 5005 f 3 KOpMAOp 6’40
=2 === .%J B| 5202 21.83m2 - 4 CnanbHA 27,30
° B[ A R ! f E _ A 5 | BaHHa KiMHaTa 6,30
. e g ‘ ‘ Iz a L A, ‘ 3aranbHa naoLa KeapTnpw 158.13
s & e, " R I D Bxig B KBapTUPY
- TG
PS
3m "(ian ApK. |£I,0K. Nignuc |Oata
Po3pobus Cragia |/luct ApKywwis
Mepesipus 1
H.KoHTp.
rAN

KeapTtupa G1

ApK. A3




